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ATA DA la REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS, DA 3a
SESSÃO LEGISLATIVA DA 6a LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO
FEDERAL, REALIZADA EM 11/4/2013.
Aos onze dias do mês de abril do ano de dois mil e treze, às dez horas e cinquenta e oito minutos, reuniu-
se a Comissão de Assuntos Fundiários - CAF para a primeira reunião ordinária, da terceira sessão
legislativa, da sexta legislatura. Abertos os trabalhos pelo Senhor Deputado Cristiano Araújo, Presidente
desta Comissão, considerando haver quorum regimental, com a presença dos Deputados Arlete Sampaio
e Cláudio Abrantes. O Presidente desta Comissão submete a apreciação da Ata da la reunião
Extraordinária realizada no ano de dois mil e treze, que após a leitura o Presidente da CAF dá por lida e
aprovada sem observações a referida Ata. O Presidente da CAF, Deputado Cristiano Araújo, passa a
presidência a Deputada Arlete Sampaio que coloca em discussão e votação o parecer do item nO 1 da
pauta, Projeto de Lei Complementar nO 60, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que "desafeta área
pública de uso comum do povo no Setor de Área Isoladas - SAI Sudeste, da Região Administrativa de
Brasília - RA I, e dá outras providências". Após a discussão, parecer ao projeto foi aprovado com 3 votos
favoráveis e duas ausências. Retoma a Presidência o Deputado Cristiano Araújo, enaltece que CAF cumpre
seu papel ao dar andamento às demandas de projetos dos partidos políticos que traz benefício para o
Distrito Federal. Presidente da Sessão, Deputado Cristiano Araújo, coloca em discussão e votação o
parecer do item 2 da pauta, Projeto de Lei Complementar nO 61, de 2013, de autoria do Poder Executivo,
que "desafeta área pública de uso comum do povo na Quadra CN-2 do Setor Comercial Norte - SCN, da
Região Administrativa Plano Piloto - RA I, e dá outras providências". Na ausência do relator do Projeto de
Lei Complementar nO 61, o Presidente da CAF, Deputado Cristiano Araújo, solicita à Deputada Arlete
Sampaio que emita o parecer ad hoc sobre a matéria. Após a discussão, parecer ao projeto foi aprovado
com 3 votos favoráveis e duas ausências. O Presidente da CAF, coloca em discussão e votação o parecer
do item 3 da pauta, Projeto de Lei nO 1.415, de 2013, de autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre
medidas relativas à Copa das Confederações da Fifa 2013 e à Copa do Mundo da Fifa 2014, no Distrito
Federal, e dá outras providências". O Presidente da CAF pede apoio aos parlamentares presentes à
emenda nO 3, de autoria deste Deputado, ao referido projeto, que garante aos professores o pagamento
da meia-entrada para os jogos da Copa do Mundo e soiicita a votação em separado desta emenda. Após a
leitura, parecer ao projeto foi aprovado com 3 votos favoráveis e duas ausências rejeitando as emendas
nO 1 e 2. O Presidente da CAF coioca em votação, em separado, a emenda nO 3 ao Projeto de Lei nO
1.415, de 2013, e concede a palavra à relatora do Projeto de Lei, Deputada Arlete Sampaio, que esclarece
os motivos que levarão a relatora a rejeitar as emendas nO 1 e 2, que ressalta o acordo assinado entre o
Governo do Distrito Federal e a Fifa para a realização da Copa do Mundo no Brasil. O Presidente da Sessão
concede a palavra ao Deputado Cláudio Abrantes que reconhece o mérito da emenda em apreciação, mas
destaca que em virtude do acordo firmado pelo Governo do Distrito Federal e a Fifa inviabilizará a
aprovação da referida emenda. Após a discussão, a emenda nO 3 ao Projeto de Lei nO 1.415, de 2013, foi
rejeitada com 2 votos contrários e um voto favorável. O Presidente da CAF informa aos parlamentares que
sua assessoria tratará da constitucionalidade da emenda nO 3 ao referido projeto na Comissão de
Constitucionalidade e Justiça. Passa-se a apreciação do item nO 4 da pauta, discussão e votação do
parecer ao Projeto de Lei nO 876, de 2012, de autoria do Deputado Chico Leite, que "dispõe sobre a
instalação de banheiros de uso familiar nos locais que especifica e dá outras providências". O Presidente
da CAF, devido a ausência da Deputada Celina Leão, solicita ao Deputado Ciáudio Abrantes que emita
parecer ad hoc ao projeto objeto de apreciação. O Presidente da sessão concede a palavra ao Deputado
Cláudio Abrantes que informa que não há problema em emitir o parecer, mas considera prudente
aguardar o retoma da Deputada Celina Leão. O Presidente da CAF, Deputado Cristiano Araújo, acata as
ponderações do Deputado Cláudio Abrantes e retira da pauta o item nO 4. O Presidente da Sessão
concede a palavra a Deputada Arlete Sampaio que pede vista aos itens nO 5, 6, 7 e 8 e sugere
redistribuição dos itens nO 5 e 7 para ser apreciados pelos atuais membros da CAF. O Presidente da
acata a sugestão da Deputada Arlete Sampaio para a redistribuição dos itens 5 e 7, relativos aos Projet s
de Lei nO 92, 2011, e o Projeto de Lei nO418, de 2011. Passa a discussão e votação do parecer ao Projeto
de Lei nO 1.150, de 2009, de autoria do Deputado Cláudio Abrantes, que "estabelece o percentual de 60/p
(seis por cento) da área de garagem de prédios residenciais destinando-a a estacionamento dI!
motocicletas e bicicletas, e da outras providências". O Presidente da CAF concede a palavra ao Deputado
Cláudio Abrantes que frisa a importância deste projeto para Distrito Federal. Após a discussão, parecer ao
projeto foi aprovado com 3 votos favoráveis e duas ausências. Passe a discussão e votação da Indicação
nO 10.009, de 2013, de autoria do Deputado Robério Negreiros, que "sugere ao Poder Executivo, por
intermédio da Secretaria de Obras, a melhoria na infraestrutura e criação de locais para estacionar na,





ferinha do Park Way, localizada em frente à Quadra 14". Após a discussão, a Indicação foi aprovada com
3 votos favoráveis e duas ausências. Passe a discussão e votação da Indicação nO 10.009, de 2013, de
autoria do Deputado Robério Negreiros, que "sugere ao Poder Executivo, por intermédio da Secretaria de
Obras, a melhoria na infraestrutura e criação de locais para estacionar na ferinha do Park Way, localizada
em frente à Quadra 14". Após a discussão, a Indicação foi aprovada com 3 votos favoráveis e duas
ausências. Passe a discussão e votação da Indicação nO 10.102, de 2013, de autoria do Deputado ala ir
Francisco, que "sugere ao chefe do Poder Executivo, junto à Secretaria de Estado de Obras do Distrito
Federal para a manutenção da Feira Permanente da Região Administrativa do Riacho Fundo I - RA XVII".
Após a discussão, a Indicação foi aprovada com 3 votos favoráveis e duas ausências. O Presidente,
Deputado Cristiano Araújo, agradece a presença dos parlamentares e encerra a presente reunião às onze
horas e vinte e nove minutos e eu Maria José Junqueira Santana Rego, lavrei a presente ata que depois
de ser lida e aprovada, será assinada peio senhor Deputado Cristiano Araújo, que conduziu os trabalhos
desta reunião encaminhada para publicação.
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